

MAGYAR KÖZIGAZGATÁSTUDOMÁNYI INTÉZET
KIR. M. PÁZMÁNY PÉTER TUDOMÁNYEGYETEM

IGAZGATÓ:
MAGYARY ZOLTÁN
EGYETEMI NY. R. TANÁR

Budapest, 1940. augusztus hó 14.-én
IV., Pázmány Péter-tér 1. Telefon: 184-623

Mélyen Tisztelt Professzor Ur !

Tisztelettel jelentem, hogy a mai nap folyamán eszközölt tárgyalásaim sajnos közepes eredménnyel végeztek. Az Iparügyi Minisztérium illetékes osztályai /:Alliquander és Telegdy-Róth:/ közlése szerint a tardosi szénben különlegesebb fantázia nincs. A tardosiak által petroleum gyanusnak emlegetett zsiros víz pedig blöff. Az iparügy kisipari osztálya ellenben hozzájárult ahhoz, hogy kisipari beszerző és munkavállaló csoportokat szervezzünk. A háziipari osztály pedig a szükséges tanfolyamokat adja s esetleg a szövőszékek felállításához segílyt is fog adni. Erre vonatkozóan a választ véglegesen csak Missik tanácsos ur tudja meg adni, aki jelenleg szabadságon van. 23.-án azonban véle is fogok beszélni.

Tisztelettel kérem Professzor Urat arra, hogy ha újból Pestre méltóztatik jönni, hogy Péteri őméltóságával legyen olyan jó az építési nyersanyagok zár alól való ~~fel~~ kivétele ügyében beszélni. A kérésem az lenne, hogy az általunk beadandó nyersanyagigényléseket soron kívül intézzék el.

Ebben a pillanatban kaptam meg Professzor Ur levelét. Gróberrel eddig nem találkoztam. Nem látom különlegesebb akadályát annak, hogy az ő költségeit a Szövetkezet vállalja. Becslésem szerint

ez az összes 150 P.-nél nem lehet nagyobb. A jövő hét szerdáján és csütörtökén /:21,22:/ megyünk ki az Alispán Urral Kisbérre és Tatára a házépítés ügyében. Szeretném ekkor már a munkát is kiadni. Somogyival, akire a "Kelet Népe" cikke vonatkozik még ma beszélek. Minden pillanatban várom.

A földszerzés menetrendjét a következőképpen gondolom: igénylések beadása, ezek elintézésének sürgetése. Legkésőbb szeptember első feléig a rendelkezés megkapása, valamint az őszi munkálatok /:okt.1:/ megkezdése előtt a tényleges birtokbahelyezés. Egyéb jelenteni valóm nincs. Professzor Uréknak további kellemes nyaralást kívánva maradtam Professzor Urnak

mindenkor hálás tanítványa:

U. i. Góbel Józsi
U. i. Góbel Józsi illetve Vitéz közlése szerint a Közigazgatástudományban ismertetni kell a komáromi munkát. A csatolt cikket tisztelettel megküldöm s egyben kérek utasítást, hogy a kiadvány számára most irjak-e vagy később.